



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении заключенного исправительного учреждения, подозреваемого в дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего жителя города Оренбурга, отбывающего наказание за грабеж и причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества). По версии следствия, днем 4 февраля текущего года подозреваемый, находясь на территории федерального казенного учреждения «ИК-8» УФСИН России в городе Оренбурге по улице Донгузской, 142, не желая исполнять законные требования оперативного сотрудника учреждения, оказал ему активное физическое сопротивление. На требования сотрудника успокоиться никак не отреагировал и с целью дезорганизации деятельности исправительного учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества, нанес ему рукой удар в область лица и удары ногами в область нижних конечностей, причинив тому телесные повреждения в виде кровоподтека и ссадин. Противоправные действия заключенного были пресечены сотрудниками колонии. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/584689>